
au
AARHUS UNIVERSITET

 

 

Navigating in Higher 
Education - NiHE
Et to-delt blik fra studerende og un-
dervisere på faglige, sociale og per-
sonlige perspektiver på undervisnin-
gen

Bilag 1: Komplet 
spørgeskema med 
svar fra studerende
 



Side 1 af 37 
 

Bilag 1. Komplet spørgeskema med svar fra studerende 

 

 

INDHOLD 

1. BAGGRUND FOR STUDIEVALG: 2 

2. VURDERING AF SIG SELV SOM STUDERENDE: 6 

3. FORBEREDELSE: 11 

4. DELTAGELSE: 15 

5. BRUG AF STUDIEGRUPPER: 21 

6. UDBYTTE AF STUDIEGRUPPE: 22 

7. GENNEMFØRSEL AF STUDIET: 23 

8. UNDERVISNING: 25 

9. INDHOLD OG EKSAMEN: 28 

10. TID PÅ STUDIET: 32 

11. FAGLIGT NIVEAU: 33 

12. FORVENTNINGER TIL SIG SELV SOM STUDERENDE: 34 

13. AKTIVITETER: 35 

 

 

  



Side 2 af 37 
 

1. Baggrund for studievalg:  

”Jeg valgte studiet…” – svar angivet i procent 

Fordi jeg var dygtig indenfor 

fagområdet i gymnasiet 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 7,5 28,5 18,9 27,6 17,5 228 

Historie 32,2 49 11,2 2,8 4,9 143 

Nordisk sprog og litt. 44,4 40,7 6,2 6,2 2,5 82 

IT 2,6 31,6 21,1 34,2 10,5 38 

Biologi 17 45 13,5 13,5 11,1 171 

Fysik 35,7 48,2 5,4 5,4 5,4 112 

Medicin 17,8 46,5 11,5 15,2 9 400 

Odontologi 7,2 46,4 7,2 30,4 8,7 69 

Folk.videnskab 5,8 38,5 19,2 25 11,5 52 

Total 19,2 42,4 12,5 16,2 9,7 1294 

 

Fordi indholdet af studiet virkede 

spændende og interesserede mig 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 64 32 1,8 1,3 0,9 228 

Historie 73,8 24,8 0 1,4 0 141 

Nordisk sprog og litt. 59,3 33,3 4,9 2,5 0 81 

IT 60,5 36,8 2,6 0 0 38 

Biologi 72,5 24 1,2 2,3 0 171 

Fysik 72,3 27,7 0 0 0 112 

Medicin 76,1 21,4 1,2 1 0,2 401 

Odontologi 66,7 27,5 4,3 1,4 0 69 

Folk.videnskab 55,8 44,2 0 0 0 52 

Total 70,1 27 1,5 1,2 0,2 1293 
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Fordi det er tydeligt hvilke job jeg 

kan få når jeg er færdiguddannet 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 3,5 9,7 12,3 35,7 38,8 227 

Historie 5,6 23,9 16,2 35,2 19 142 

Nordisk sprog og litt. 13,6 27,2 16 27,2 16 81 

IT 7,9 39,5 21,1 23,7 7,9 38 

Biologi 0,6 23,4 21,1 33,9 21,1 171 

Fysik 5,4 26,8 11,6 33 23,2 112 

Medicin 52,2 35,5 5,5 4,8 2 400 

Odontologi 76,8 21,7 0 1,4 0 69 

Folk.videnskab 1,9 1,9 5,8 36,5 53,8 52 

Total 23,2 24,8 11,3 22,9 17,7 1292 

 

Fordi jeg ville udnytte mit 

karaktergennemsnit 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 1,3 5,7 7 26,9 59 227 

Historie 0,7 2,8 6,3 26,1 64,1 142 

Nordisk sprog og litt. 1,2 2,5 6,2 17,3 72,8 81 

IT 0 0 5,3 15,8 78,9 38 

Biologi 0 1,2 2,3 15,8 80,7 171 

Fysik 0 2,7 1,8 8 87,5 112 

Medicin 7,5 24,5 13,8 21 33,2 400 

Odontologi 13 27,5 11,6 26,1 21,7 69 

Folk.videnskab 0 5,8 5,8 28,8 59,6 52 

Total 3,4 11,1 8 21 56,4 1292 
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Fordi jeg længe har vidst at jeg 

netop ville læse dette studie 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 5,8 9,9 9,4 30 44,8 223 

Historie 22,9 27,9 9,3 25,7 14,3 140 

Nordisk sprog og litt. 9 17,9 16,7 26,9 29,5 78 

IT 8,6 17,1 11,4 22,9 40 35 

Biologi 16,9 22,3 12 24,7 24,1 166 

Fysik 26,1 24,3 18 18,9 12,6 111 

Medicin 38,3 26,2 8,3 15,1 12,1 397 

Odontologi 40,3 20,9 11,9 11,9 14,9 67 

Folk.videnskab 3,8 17,3 7,7 38,5 32,7 52 

Total 23,1 21,4 10,7 22,2 22,5 1269 

 

 

Fordi der er stor jobsikkerhed 

inden for mit fag 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 1,8 12,1 16,1 32,3 37,7 223 

Historie 0 10,1 15,1 42,4 32,4 139 

Nordisk sprog og litt. 2,6 7,7 19,2 39,7 30,8 78 

IT 20 31,4 14,3 17,1 17,1 35 

Biologi 1,2 11,4 18,1 42,2 27,1 166 

Fysik 13,5 34,2 18 24,3 9,9 111 

Medicin 29,2 44,8 8,8 10,1 7,1 397 

Odontologi 55,2 29,9 6 7,5 1,5 67 

Folk.videnskab 0 13,5 13,5 42,3 30,8 52 

Total 14,4 25,2 13,6 26,2 20,5 1268 
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Fordi jeg kan få en høj løn når jeg 

er færdiguddannet 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 2,2 13,9 13 35,4 35,4 223 

Historie 0 5 11,4 37,1 46,4 140 

Nordisk sprog og litt. 0 9 10,3 43,6 37,2 78 

IT 8,6 45,7 11,4 25,7 8,6 35 

Biologi 1,2 4,8 14,5 38,6 41 166 

Fysik 4,5 23,4 18 34,2 19,8 111 

Medicin 11,3 42,3 14,1 19,6 12,6 397 

Odontologi 25,4 41,8 9 17,9 6 67 

Folk.videnskab 0 7,7 17,3 51,9 23,1 52 

Total 6,1 23,2 13,6 31 26,2 1269 

 

 

Fordi jeg satser på at få en 

karriere indenfor mit fag 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 26,5 48 9,4 9,4 6,7 223 

Historie 26,4 37,1 11,4 11,4 13,6 140 

Nordisk sprog og litt. 25,6 38,5 14,1 16,7 5,1 78 

IT 42,9 42,9 5,7 5,7 2,9 35 

Biologi 39,8 40,4 5,4 10,8 3,6 166 

Fysik 27,9 39,6 12,6 13,5 6,3 111 

Medicin 52,1 33,8 7,6 4,8 1,8 397 

Odontologi 61,2 25,4 4,5 7,5 1,5 67 

Folk.videnskab 40,4 40,4 13,5 5,8 0 52 

Total 39,2 38,4 8,9 8,8 4,7 1269 
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2. Vurdering af sig selv som studerende:  

”Hvor enig er du i følgende udsagn om dig som studerende?” – svar angivet i procent 

Jeg føler mig godt tilpas på studiet 
Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 34,5 45 5,5 11,8 3,2 220 

Historie 48,5 39 8,1 2,9 1,5 136 

Nordisk sprog og litt. 39,7 46,2 3,8 6,4 3,8 78 

IT 39,4 42,4 9,1 6,1 3 33 

Biologi 51,5 38,2 4,2 5,5 0,6 165 

Fysik 43,2 43,2 3,6 8,1 1,8 111 

Medicin 41 41,8 6,7 9 1,5 388 

Odontologi 46,3 40,3 7,5 3 3 67 

Folk.videnskab 38 44 10 4 4 50 

Total 42,3 42 6,1 7,5 2,1 1248 

 

Jeg har en klar fornemmelse af 

hvad mit studie går ud på 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 18,6 53,2 7,3 18,2 2,7 220 

Historie 42,6 47,1 5,1 4,4 0,7 136 

Nordisk sprog og litt. 35,9 50 3,8 10,3 0 78 

IT 24,2 48,5 9,1 15,2 3 33 

Biologi 44,2 46,1 4,8 4,8 0 165 

Fysik 46,8 43,2 6,3 2,7 0,9 111 

Medicin 59,3 36,3 2,8 1,5 0 388 

Odontologi 58,2 40,3 0 1,5 0 67 

Folk.videnskab 14 52 12 20 2 50 

Total 42,9 44,4 4,9 7 0,8 1248 
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Jeg er god til at strukturere mit 

studie så jeg når det jeg skal 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 16,8 49,1 11,8 20,5 1,8 220 

Historie 13,2 49,3 18,4 16,9 2,2 136 

Nordisk sprog og litt. 26,9 41 11,5 16,7 3,8 78 

IT 18,2 57,6 6,1 12,1 6,1 33 

Biologi 9,7 49,7 13,3 24,8 2,4 165 

Fysik 15,3 45,9 13,5 18,9 6,3 111 

Medicin 26 49,5 10,6 11,6 2,3 388 

Odontologi 25,4 59,7 1,5 10,4 3 67 

Folk.videnskab 14 48 6 30 2 50 

Total 19,2 49,3 11,5 17,1 2,8 1248 

 

 

Jeg plejer at være velforberedt til 

undervisning 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 18,2 58,6 12,3 9,5 1,4 220 

Historie 19,9 61 11 7,4 0,7 136 

Nordisk sprog og litt. 30,8 43,6 12,8 11,5 1,3 78 

IT 15,2 54,5 15,2 12,1 3 33 

Biologi 9,1 50,3 11,5 24,8 4,2 165 

Fysik 12,6 45,9 12,6 19,8 9 111 

Medicin 27,3 52,3 8,5 10,1 1,8 388 

Odontologi 25,4 53,7 9 10,4 1,5 67 

Folk.videnskab 22 46 14 16 2 50 

Total 20,8 52,9 10,9 12,9 2,6 1248 
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Jeg kan argumentere fagligt for 

mine tanker og ideer 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 20 53,6 11,4 15 0 220 

Historie 24,3 59,6 10,3 5,9 0 136 

Nordisk sprog og litt. 35,1 45,5 14,3 3,9 1,3 77 

IT 30,3 57,6 6,1 6,1 0 33 

Biologi 17,6 62,4 10,9 8,5 0,6 165 

Fysik 22,5 60,4 9,9 5,4 1,8 111 

Medicin 30,7 54,1 8,2 6,2 0,8 388 

Odontologi 19,4 61,2 16,4 3 0 67 

Folk.videnskab 24 54 10 8 4 50 

Total 25 56,2 10,3 7,7 0,7 1247 

 

 

Jeg kan se meningen med det, jeg 

lærer 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 29,5 50,9 7,3 12,3 0 220 

Historie 41,2 49,3 6,6 2,9 0 136 

Nordisk sprog og litt. 34,6 50 5,1 6,4 3,8 78 

IT 15,2 60,6 9,1 12,1 3 33 

Biologi 34,5 50,9 7,9 4,8 1,8 165 

Fysik 31,5 56,8 9 1,8 0,9 111 

Medicin 52,6 41,2 3,1 3,1 0 388 

Odontologi 28,4 49,3 9 11,9 1,5 67 

Folk.videnskab 16 68 4 8 4 50 

Total 38,1 49 6 5,9 0,9 1248 
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Jeg har let ved at opbygge relation 

til medstuderende 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 32,1 42,3 6 17,2 2,3 215 

Historie 34,1 48,9 7,4 9,6 0 135 

Nordisk sprog og litt. 34,7 46,7 2,7 12 4 75 

IT 35,5 41,9 3,2 16,1 3,2 31 

Biologi 33,3 44 7,5 11,9 3,1 159 

Fysik 33,3 40,7 8,3 13 4,6 108 

Medicin 32 48,7 7,4 9,8 2,1 378 

Odontologi 33,3 50 9,1 4,5 3 66 

Folk.videnskab 36,2 34 2,1 19,1 8,5 47 

Total 33 45,5 6,8 12 2,7 1214 

 

 

Jeg har let ved at opbygge en 

relation til underviserne 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 13 42,3 18,6 20,5 5,6 215 

Historie 11,9 53,3 18,5 15,6 0,7 135 

Nordisk sprog og litt. 12 48 16 17,3 6,7 75 

IT 9,7 41,9 25,8 16,1 6,5 31 

Biologi 9,4 46,5 14,5 24,5 5 159 

Fysik 15,7 35,2 12 28,7 8,3 108 

Medicin 7,7 36,7 14 30,6 11,1 379 

Odontologi 12,1 39,4 22,7 21,2 4,5 66 

Folk.videnskab 10,6 34 12,8 31,9 10,6 47 

Total 10,7 41,6 16 24,5 7,2 1215 
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Jeg søger hjælp blandt mine 

medstuderende når jeg oplever 

udfordringer på mit studie 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 27,9 45,1 7,4 15,3 4,2 215 

Historie 31,9 48,1 6,7 11,1 2,2 135 

Nordisk sprog og litt. 30,7 41,3 10,7 12 5,3 75 

IT 38,7 51,6 0 6,5 3,2 31 

Biologi 36,5 44 5 11,9 2,5 159 

Fysik 36,1 42,6 4,6 13 3,7 108 

Medicin 37,5 43,5 5,5 10 3,4 379 

Odontologi 48,5 37,9 6,1 4,5 3 66 

Folk.videnskab 29,8 42,6 6,4 17 4,3 47 

Total 34,8 44 6,1 11,6 3,5 1215 

 

 

Jeg søger hjælp hos undervisere 

når jeg oplever udfordringer på mit 

studie 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 7,4 39,1 13 28,4 12,1 215 

Historie 6,7 39,3 20 24,4 9,6 135 

Nordisk sprog og litt. 6,7 32 20 24 17,3 75 

IT 6,5 38,7 19,4 19,4 16,1 31 

Biologi 9,4 31,4 13,2 32,1 13,8 159 

Fysik 5,6 39,8 10,2 29,6 14,8 108 

Medicin 6,6 26,1 13,2 30,6 23,5 379 

Odontologi 10,6 36,4 10,6 24,2 18,2 66 

Folk.videnskab 4,3 14,9 10,6 42,6 27,7 47 

Total 7,2 32,6 14 29,1 17,2 1215 
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Jeg søger hjælp hos 

studievejledning, skrivecenter o.l. 

når jeg oplever udfordringer på mit 

studie 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 5,1 17,2 12,6 27,9 37,2 215 

Historie 5,9 17 15,6 31,1 30,4 135 

Nordisk sprog og litt. 8 26,7 18,7 20 26,7 75 

IT 6,5 25,8 3,2 38,7 25,8 31 

Biologi 6,9 17,6 18,9 28,3 28,3 159 

Fysik 6,5 19,4 14,8 32,4 26,9 108 

Medicin 4,7 15,8 11,9 28 39,6 379 

Odontologi 6,1 12,1 15,2 27,3 39,4 66 

Folk.videnskab 4,3 17 10,6 40,4 27,7 47 

Total 5,7 17,5 13,9 29 33,9 1215 

3. Forberedelse:  

”Hvilket udsagn passer bedst på dig mht. hvordan du forbereder dig til 

undervisningen” – svar angivet i procent 

 

Jeg ved hvordan jeg skal forberede 

mig til undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 30,5 52,7 11,3 5,4 0 0 203 

Historie 30,2 60,3 4,8 4 0 0,8 126 

Nordisk sprog og litt. 38,4 49,3 6,8 4,1 1,4 0 73 

IT 10,3 75,9 13,8 0 0 0 29 

Biologi 28,3 55,9 5,9 8,6 0,7 0,7 152 

Fysik 27,7 52,5 8,9 9,9 1 0 101 

Medicin 24,7 58,6 7,8 7,5 0,6 0,8 360 

Odontologi 20,6 50,8 12,7 9,5 1,6 4,8 63 

Folk.videnskab 15,9 52,3 13,6 18,2 0 0 44 

Total 27 56 8,5 7,2 0,5 0,7 1151 
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Jeg læser alt 

undervisningsmateriale inden 

undervisningen (primær litteratur) 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 18,2 45,3 12,3 20,2 3,4 0,5 203 

Historie 18,3 45,2 19,8 12,7 4 0 126 

Nordisk sprog og litt. 20,5 46,6 8,2 15,1 9,6 0 73 

IT 6,9 37,9 13,8 34,5 6,9 0 29 

Biologi 12,5 28,3 13,2 30,9 14,5 0,7 152 

Fysik 5,9 21,8 10,9 40,6 19,8 1 101 

Medicin 20,6 30,8 12,8 24,4 10,3 1,1 360 

Odontologi 17,5 33,3 7,9 30,2 4,8 6,3 63 

Folk.videnskab 15,9 31,8 4,5 36,4 11,4 0 44 

Total 16,9 35,2 12,5 25,1 9,4 1 1151 

 

 

Jeg læser kun det 

undervisningsmateriale jeg finder 

relevant 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 9,4 30 10,8 29,6 18,7 1,5 203 

Historie 7,9 23,8 17,5 27,8 21,4 1,6 126 

Nordisk sprog og litt. 15,1 30,1 13,7 20,5 16,4 4,1 73 

IT 3,4 44,8 17,2 17,2 10,3 6,9 29 

Biologi 10,5 33,6 14,5 23 15,1 3,3 152 

Fysik 8,9 43,6 12,9 21,8 9,9 3 101 

Medicin 16,7 34,2 8,9 21,9 13,9 4,4 360 

Odontologi 12,7 31,7 9,5 27 12,7 6,3 63 

Folk.videnskab 27,3 34,1 4,5 22,7 11,4 0 44 

Total 12,7 32,9 11,6 24,2 15,3 3,3 1151 
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Jeg har ofte svært ved at nå at læse 

pensum 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 16,3 37,9 10,8 22,2 9,9 3 203 

Historie 23,8 34,1 7,1 27,8 6,3 0,8 126 

Nordisk sprog og litt. 23,3 34,2 11 23,3 4,1 4,1 73 

IT 24,1 37,9 13,8 17,2 0 6,9 29 

Biologi 38,2 21,1 10,5 21,1 7,2 2 152 

Fysik 29,7 33,7 8,9 17,8 3 6,9 101 

Medicin 25,6 33,3 12,2 20 7,5 1,4 360 

Odontologi 28,6 17,5 9,5 27 12,7 4,8 63 

Folk.videnskab 20,5 50 4,5 20,5 4,5 0 44 

Total 25,5 32,6 10,4 21,7 7,1 2,6 1151 

 

 

Jeg skaffer mig viden fra andre 

steder end pensum 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 19,2 30 10,3 25,1 12,3 3 203 

Historie 6,3 34,1 13,5 33,3 9,5 3,2 126 

Nordisk sprog og litt. 12,3 42,5 6,8 30,1 6,8 1,4 73 

IT 37,9 34,5 3,4 17,2 0 6,9 29 

Biologi 11,8 38,2 12,5 26,3 8,6 2,6 152 

Fysik 16,8 35,6 14,9 23,8 7,9 1 101 

Medicin 18,6 29,2 8,1 25,8 16,9 1,4 360 

Odontologi 14,3 27 11,1 27 20,6 0 63 

Folk.videnskab 9,1 27,3 15,9 29,5 18,2 0 44 

Total 15,8 32,4 10,5 26,7 12,6 2 1151 
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Jeg forbereder mig sammen med 

medstuderende 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 5,4 24,6 15,8 29,6 24,1 0,5 203 

Historie 8,7 26,2 19,8 25,4 19 0,8 126 

Nordisk sprog og litt. 9,6 23,3 13,7 35,6 17,8 0 73 

IT 17,2 37,9 10,3 20,7 6,9 6,9 29 

Biologi 8,6 31,6 12,5 28,3 18,4 0,7 152 

Fysik 13,9 29,7 12,9 25,7 16,8 1 101 

Medicin 25,8 36,4 8,1 16,1 11,1 2,5 360 

Odontologi 19 33,3 19 15,9 12,7 0 63 

Folk.videnskab 20,5 34,1 20,5 20,5 4,5 0 44 

Total 15,2 30,9 13,2 23,5 15,9 1,3 1151 

 

 

Jeg har let ved at læse og forstå 

den del af pensum som er på dansk 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neutr

al 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 45,3 42,9 2 4,9 1 3,9 203 

Historie 57,1 27 3,2 3,2 0,8 8,7 126 

Nordisk sprog og litt. 46,6 42,5 4,1 0 0 6,8 73 

IT 41,4 31 3,4 0 6,9 17,2 29 

Biologi 53,9 31,6 2,6 3,3 0,7 7,9 152 

Fysik 32,7 36,6 6,9 5,9 1 16,8 101 

Medicin 40,9 44,6 5,3 3,9 0,8 4,5 359 

Odontologi 44,4 38,1 1,6 6,3 0 9,5 63 

Folk.videnskab 61,4 25 2,3 2,3 6,8 2,3 44 

Total 45,8 38,3 3,8 3,8 1,1 7 1150 
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Jeg har let ved at læse og forstå 

den del af pensum der er på 

fremmedsprog 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 

Neu-

tral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Ikke 

rele-

vant 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 14,3 40,4 11,3 25,1 8,4 0,5 203 

Historie 22,2 55,6 7,9 9,5 1,6 3,2 126 

Nordisk sprog og litt. 8,2 53,4 11 15,1 11 1,4 73 

IT 34,5 48,3 0 6,9 6,9 3,4 29 

Biologi 28,3 42,8 5,9 14,5 4,6 3,9 152 

Fysik 38,6 42,6 7,9 5 2 4 101 

Medicin 21,7 43,3 7,2 17,5 4,4 5,8 360 

Odontologi 22,2 27 15,9 25,4 6,3 3,2 63 

Folk.videnskab 29,5 43,2 4,5 15,9 6,8 0 44 

Total 27 56 8,5 7,2 0,5 0,7 1151 

 

4. Deltagelse:  

”Hvor godt passer følgende udsagn på dig?” – svar angivet i procent 

 

Jeg møder altid op til undervisning 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 38,6 46,2 4,6 8,6 2 197 

Historie 55,6 38,7 3,2 2,4 0 124 

Nordisk sprog og litt. 58,3 34,7 4,2 2,8 0 72 

IT 44,8 44,8 3,4 6,9 0 29 

Biologi 41,7 38,4 6,6 10,6 2,6 151 

Fysik 34 37 7 17 5 100 

Medicin 49,4 39 5,1 5,1 1,4 354 

Odontologi 52,4 39,7 4,8 0 3,2 63 

Folk.videnskab 58,1 37,2 0 2,3 2,3 43 

Total 46,8 39,8 4,9 6,7 1,9 1133 
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Jeg dropper nogle gange 

undervisningen, uden nogen særlig 

grund 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 2 11,7 5,6 21,3 59,4 197 

Historie 1,6 7,3 5,6 22,6 62,9 124 

Nordisk sprog og litt. 2,8 5,6 0 20,8 70,8 72 

IT 0 10,3 0 20,7 69 29 

Biologi 5,3 11,3 7,9 23,2 52,3 151 

Fysik 6 11 1 28 54 100 

Medicin 0,8 7,3 4,8 24 63 354 

Odontologi 7,9 1,6 9,5 15,9 65,1 63 

Folk.videnskab 4,7 9,3 0 9,3 76,7 43 

Total 2,8 8,6 4,8 22,3 61,4 1133 

 

 

Jeg dropper undervisningen i et 

fag, hvis jeg ikke finder den 

relevant 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 5,1 12,2 6,1 25,9 50,8 197 

Historie 3,2 8,9 10,5 21 56,5 124 

Nordisk sprog og litt. 0 8,3 8,3 20,8 62,5 72 

IT 13,8 24,1 3,4 24,1 34,5 29 

Biologi 11,9 28,5 9,3 19,2 31,1 151 

Fysik 19 25 9 24 23 100 

Medicin 20,9 32,5 8,2 19,2 19,2 354 

Odontologi 20,6 22,2 6,3 15,9 34,9 63 

Folk.videnskab 9,3 14 9,3 25,6 41,9 43 

Total 12,9 22,2 8,1 21,3 35,6 1133 
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Jeg stiller spørgsmål i 

undervisningen hvis der er noget, 

jeg er i tvivl om 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 25,4 37,1 7,6 17,8 12,2 197 

Historie 24,2 43,5 9,7 16,9 5,6 124 

Nordisk sprog og litt. 23,6 36,1 13,9 16,7 9,7 72 

IT 13,8 44,8 6,9 24,1 10,3 29 

Biologi 11,3 39,1 14,6 23,8 11,3 151 

Fysik 15 35 8 28 14 100 

Medicin 18,4 35,6 9,9 26,3 9,9 354 

Odontologi 17,5 25,4 11,1 20,6 25,4 63 

Folk.videnskab 16,3 32,6 11,6 25,6 14 43 

Total 19,1 36,7 10,2 22,6 11,4 1133 

 

 

Jeg er ofte på sociale medier eller 

internettet i undervisningen 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 8,6 26,4 12,2 32,5 20,3 197 

Historie 8,9 28,2 14,5 30,6 17,7 124 

Nordisk sprog og litt. 2,8 29,2 13,9 30,6 23,6 72 

IT 3,4 24,1 17,2 27,6 27,6 29 

Biologi 2 13,9 12,6 28,5 43 151 

Fysik 0 9 9 25 57 100 

Medicin 4,5 10,7 8,2 34,7 41,8 354 

Odontologi 6,3 14,3 4,8 36,5 38,1 63 

Folk.videnskab 18,6 41,9 7 25,6 7 43 

Total 5,5 18,5 10,6 31,5 33,9 1133 
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Jeg synes, at næsten alle emner, 

som er præsenteret i mit studie er 

interessante 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 19,3 47,7 17,3 13,7 2 197 

Historie 19,4 49,2 12,9 13,7 4,8 124 

Nordisk sprog og litt. 25 47,2 15,3 8,3 4,2 72 

IT 3,4 51,7 13,8 20,7 10,3 29 

Biologi 15,9 40,4 19,2 19,9 4,6 151 

Fysik 22 39 14 21 4 100 

Medicin 19,5 50,6 11,6 16,4 2 354 

Odontologi 12,7 41,3 17,5 22,2 6,3 63 

Folk.videnskab 7 60,5 11,6 16,3 4,7 43 

Total 18,3 47,2 14,6 16,4 3,5 1133 

 

 

Nogle af temaerne i mit studie er 

mindst lige så spændende som en 

god roman eller film 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 28,4 41,8 9,3 15,5 5,2 194 

Historie 41,2 43,7 8,4 4,2 2,5 119 

Nordisk sprog og litt. 40 45,7 2,9 8,6 2,9 70 

IT 24 52 4 20 0 25 

Biologi 36,2 41,6 5,4 12,8 4 149 

Fysik 31,6 43,9 7,1 12,2 5,1 98 

Medicin 24,3 46,2 11,3 15,6 2,6 346 

Odontologi 11,3 43,5 17,7 21 6,5 62 

Folk.videnskab 7 39,5 18,6 30,2 4,7 43 

Total 28,7 44 9,4 14,2 3,7 1106 
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Somme tider oplever jeg, at 

deltagelse i mit studie giver mig en 

følelse af dyb personlig 

tilfredsstillelse 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 29,9 43,3 8,2 12,4 6,2 194 

Historie 36,1 42 10,9 8,4 2,5 119 

Nordisk sprog og litt. 40 42,9 4,3 8,6 4,3 70 

IT 36 40 8 12 4 25 

Biologi 28,9 44,3 10,7 10,7 5,4 149 

Fysik 26,5 51 9,2 10,2 3,1 98 

Medicin 29,2 45,7 10,1 12,7 2,3 346 

Odontologi 22,6 48,4 14,5 8,1 6,5 62 

Folk.videnskab 4,7 58,1 7 18,6 11,6 43 

Total 29,3 45,5 9,6 11,4 4,2 1106 

 

 

Jeg oplever, at jeg opfylder de 

faglige forventninger på mit studie 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 21,6 54,1 12,9 9,8 1,5 194 

Historie 16 65,5 10,1 8,4 0 119 

Nordisk sprog og litt. 27,1 51,4 10 8,6 2,9 70 

IT 20 52 12 16 0 25 

Biologi 18,1 61,1 7,4 12,1 1,3 149 

Fysik 14,3 57,1 14,3 12,2 2 98 

Medicin 22 50,6 13,6 11 2,9 346 

Odontologi 16,1 62,9 14,5 4,8 1,6 62 

Folk.videnskab 4,7 65,1 20,9 4,7 4,7 43 

Total 19,3 56,1 12,4 10,1 2 1106 
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Jeg afleverer grundigt 

gennemarbejde opgaver 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 38,7 48,5 3,6 7,7 1,5 194 

Historie 29,4 56,3 6,7 7,6 0 119 

Nordisk sprog og litt. 38,6 52,9 7,1 1,4 0 70 

IT 32 56 8 4 0 25 

Biologi 22,8 58,4 12,1 6 0,7 149 

Fysik 23,5 57,1 12,2 6,1 1 98 

Medicin 28,3 39,9 20,5 8,4 2,9 346 

Odontologi 22,6 51,6 16,1 6,5 3,2 62 

Folk.videnskab 30,2 62,8 4,7 0 2,3 43 

Total 29,6 49,9 12,2 6,7 1,6 1106 

 

Jeg oplever ofte, at jeg efter 

undervisningen har fået en større 

viden 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 33,5 53,1 5,7 7,7 0 194 

Historie 37,8 52,1 7,6 2,5 0 119 

Nordisk sprog og litt. 32,9 54,3 8,6 2,9 1,4 70 

IT 32 60 4 4 0 25 

Biologi 32,9 57 4,7 4 1,3 149 

Fysik 27,6 51 10,2 9,2 2 98 

Medicin 36,7 50,6 6,9 4,9 0,9 346 

Odontologi 16,1 56,5 19,4 1,6 6,5 62 

Folk.videnskab 9,3 72,1 11,6 4,7 2,3 43 

Total 32,4 53,7 7,7 5,1 1,2 1106 
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5. Brug af studiegrupper:  

– svar angivet i procent 

Deltager du (eller har du deltaget) 

i en studiegruppe? 
Ja Nej Antal svar 

Udd.videnskab 79,8 20,2 193 

Historie 93,3 6,7 119 

Nordisk sprog og litt. 97,1 2,9 70 

IT 96 4 25 

Biologi 86,6 13,4 149 

Fysik 46,9 53,1 96 

Medicin 94,8 5,2 343 

Odontologi 85,5 14,5 62 

Folk.videnskab 100 0 43 

Total 86,5 13,5 1100 

 

Hvorfor deltager du ikke i en 

studiegruppe? 

 

Jeg har 

aktivt 

fravalgt at 

være med i 

en 

studiegruppe 

 

Vi bruger 

ikke 

studiegrup-

per på mit 

studie 

 

Andet Antal svar 

Udd.videnskab 23,1 28,2 48,7 39 

Historie 37,5 12,5 50 8 

Nordisk sprog og litt. 0 100 0 2 

IT 100 0 0 1 

Biologi 55 25 20 20 

Fysik 19,6 62,7 17,6 51 

Medicin 61,1 11,1 27,8 18 

Odontologi 33,3 44,4 22,2 9 

Folk.videnskab 0 0 0 0 

Total 32,4 38,5 29,1 148 
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6. Udbytte af studiegruppe: 

”Hvilket udbytte oplever du af din studiegruppe?” – svar angivet i procent 

Min deltagelse i studiegruppen 

styrker mig fagligt 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 16,2 42,2 13,6 21,4 6,5 154 

Historie 21,8 45,5 15,5 13,6 3,6 110 

Nordisk sprog og litt. 26,9 46,3 10,4 11,9 4,5 67 

IT 50 45,8 4,2 0 0 24 

Biologi 40,6 45,3 3,9 7 3,1 128 

Fysik 42,2 42,2 4,4 4,4 6,7 45 

Medicin 50 42,8 4,1 2,5 0,6 320 

Odontologi 43,4 41,5 5,7 7,5 1,9 53 

Folk.videnskab 37,2 51,2 2,3 9,3 0 43 

Total 37 44 7,4 8,8 2,9 944 

 

 

Min deltagelse i studiegruppen 

giver mig større tilknytning til 

studiet 

 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 20,8 48,1 9,7 15,6 5,8 154 

Historie 30,9 39,1 15,5 10,9 3,6 110 

Nordisk sprog og litt. 32,8 41,8 11,9 7,5 6 67 

IT 62,5 29,2 4,2 4,2 0 24 

Biologi 41,4 39,8 9,4 7,8 1,6 128 

Fysik 46,7 37,8 4,4 6,7 4,4 45 

Medicin 56,9 34,7 3,8 3,4 1,2 320 

Odontologi 45,3 34 3,8 11,3 5,7 53 

Folk.videnskab 46,5 48,8 0 4,7 0 43 

Total 42,7 39,2 7,3 7,8 3 944 
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Min deltagelse i studiegruppen 

giver mig større social tilknytning 

til mine medstuderende 

 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 25,3 48,1 8,4 14,9 3,2 154 

Historie 34,5 49,1 6,4 8,2 1,8 110 

Nordisk sprog og litt. 34,3 46,3 7,5 9 3 67 

IT 66,7 25 4,2 4,2 0 24 

Biologi 45,3 42,2 5,5 4,7 2,3 128 

Fysik 57,8 31,1 2,2 4,4 4,4 45 

Medicin 63,1 29,4 2,5 3,1 1,9 320 

Odontologi 45,3 43,4 1,9 3,8 5,7 53 

Folk.videnskab 48,8 39,5 4,7 2,3 4,7 43 

Total 47,4 38,9 4,8 6,4 2,6 944 

 

7. Gennemførsel af studiet:  

”Hvad er dine forventninger til at gennemføre studiet?” – svar angivet i procent 

Jeg forventer at færdiggøre mit 

studie 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 75,4 19,9 1,6 2,1 1 191 

Historie 80,2 14,7 1,7 1,7 1,7 116 

Nordisk sprog og litt. 81,2 13 4,3 1,4 0 69 

IT 84 8 4 0 4 25 

Biologi 82,3 12,2 2 2 1,4 147 

Fysik 83,3 12,5 1 2,1 1 96 

Medicin 87,3 10,4 1,8 0,3 0,3 338 

Odontologi 77,4 19,4 3,2 0 0 62 

Folk.videnskab 83,7 11,6 2,3 2,3 0 43 

Total 82,2 13,6 2 1,3 0,8 1087 
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Jeg er usikker på om dette studie er 

det rigtige for mig 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 7,9 14,1 7,3 22 48,7 191 

Historie 4,3 6,9 5,2 22,4 61,2 116 

Nordisk sprog og litt. 7,2 15,9 4,3 18,8 53,6 69 

IT 12 4 12 20 52 25 

Biologi 2,7 8,8 2,7 19,7 66 147 

Fysik 3,1 13,5 7,3 30,2 45,8 96 

Medicin 4,7 7,7 5,3 18,3 63,9 338 

Odontologi 9,7 9,7 3,2 9,7 67,7 62 

Folk.videnskab 11,6 18,6 4,7 20,9 44,2 43 

Total 5,7 10,4 5,4 20,3 58,1 1087 

 

Jeg tvivler på, at jeg er faglig 

dygtig nok til at gennemføre studiet 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 5,8 16,2 6,8 29,3 41,9 191 

Historie 4,3 18,1 3,4 27,6 46,6 116 

Nordisk sprog og litt. 10,1 8,7 5,8 24,6 50,7 69 

IT 4 24 8 24 40 25 

Biologi 6,8 15,6 4,1 17 56,5 147 

Fysik 4,2 19,8 9,4 24 42,7 96 

Medicin 7,1 15,4 5,3 21,9 50,3 338 

Odontologi 3,2 22,6 4,8 24,2 45,2 62 

Folk.videnskab 4,7 14 4,7 25,6 51,2 43 

Total 6,1 16,4 5,6 23,8 48,1 1087 
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8. Undervisning: 

”Hvor enig er du i følgende udsagn om dine undervisere på studiet?” – svar angivet i 

procent 

De fleste undervisere på mit studie 

sørger for at give tydelige 

opsummeringer af undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 12,8 50,3 12,3 21,4 3,2 187 

Historie 9,5 55,2 14,7 18,1 2,6 116 

Nordisk sprog og litt. 8,7 53,6 15,9 21,7 0 69 

IT 0 64 16 12 8 25 

Biologi 12,9 57,1 9,5 15,6 4,8 147 

Fysik 20,2 52,1 12,8 12,8 2,1 94 

Medicin 11,4 48,8 13,8 21,3 4,8 334 

Odontologi 8,1 35,5 14,5 33,9 8,1 62 

Folk.videnskab 2,3 39,5 16,3 37,2 4,7 43 

Total 11,4 50,7 13,3 20,6 4 1077 

 

 

De fleste undervisere på mit studie 

definerer læringsmålene tydeligt i 

undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 12,8 50,8 15,5 18,2 2,7 187 

Historie 19 54,3 12,1 12,9 1,7 116 

Nordisk sprog og litt. 11,6 43,5 20,3 17,4 7,2 69 

IT 8 64 16 4 8 25 

Biologi 17,7 46,3 15 17,7 3,4 147 

Fysik 16 47,9 10,6 20,2 5,3 94 

Medicin 6,3 41 15,6 31,1 6 334 

Odontologi 9,7 35,5 16,1 30,6 8,1 62 

Folk.videnskab 4,7 39,5 23,3 30,2 2,3 43 

Total 11,7 45,8 15,3 22,6 4,6 1077 
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De fleste undervisere på mit studie 

forklarer resultaterne fra skriftlige 

prøver, eksamener og opgaver 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 23,5 37,4 14,4 16,6 8 187 

Historie 19 47,4 14,7 12,9 6 116 

Nordisk sprog og litt. 8,7 26,1 18,8 27,5 18,8 69 

IT 8 36 20 20 16 25 

Biologi 7,5 17,7 14,3 38,1 22,4 147 

Fysik 12,8 31,9 8,5 25,5 21,3 94 

Medicin 6,3 20,7 17,1 26,3 29,6 334 

Odontologi 6,5 22,6 19,4 12,9 38,7 62 

Folk.videnskab 0 23,3 7 41,9 27,9 43 

Total 11,3 27,9 15,1 24,5 21,1 1077 

 

 

De fleste undervisere på mit studie 

giver hjælp til at skrive opgaver 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 21,4 42,8 10,2 20,9 4,8 187 

Historie 22,4 47,4 12,1 13,8 4,3 116 

Nordisk sprog og litt. 11,6 31,9 18,8 27,5 10,1 69 

IT 12 44 12 20 12 25 

Biologi 8,8 31,3 21,1 31,3 7,5 147 

Fysik 6,4 38,3 19,1 25,5 10,6 94 

Medicin 5,1 10,8 28,7 23,1 32,3 334 

Odontologi 6,5 14,5 27,4 19,4 32,3 62 

Folk.videnskab 2,3 23,3 11,6 44,2 18,6 43 

Total 11 28,3 20,1 23,9 16,8 1077 
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De fleste undervisere på mit studie 

laver konkrete aktiviteter til 

studiegrupperne 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 7 23,7 15,1 26,9 27,4 186 

Historie 9,6 26,3 20,2 33,3 10,5 114 

Nordisk sprog og litt. 15,9 43,5 11,6 20,3 8,7 69 

IT 28 36 16 16 4 25 

Biologi 0,7 8,2 19 29,9 42,2 147 

Fysik 8,5 19,1 14,9 24,5 33 94 

Medicin 5,1 19,3 13 22,9 39,8 332 

Odontologi 3,2 4,8 9,7 27,4 54,8 62 

Folk.videnskab 27,9 48,8 14 4,7 4,7 43 

Total 7,6 21,5 14,9 25 30,9 1072 

 

 

De fleste undervisere på mit studie 

er åbne for spørgsmål og 

henvendelser i undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 57,5 31,7 4,8 4,8 1,1 186 

Historie 57,9 34,2 6,1 0,9 0,9 114 

Nordisk sprog og litt. 55,1 40,6 2,9 1,4 0 69 

IT 48 36 12 4 0 25 

Biologi 41,5 42,2 8,2 7,5 0,7 147 

Fysik 59,6 35,1 3,2 2,1 0 94 

Medicin 48,5 42,8 3,9 3,9 0,9 332 

Odontologi 37,1 41,9 6,5 9,7 4,8 62 

Folk.videnskab 55,8 39,5 2,3 2,3 0 43 

Total 51,1 38,7 5 4,2 0,9 1072 
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De fleste undervisere laver 

evalueringer af undervisningen 

undervejs 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 33,3 36 11,3 11,8 7,5 186 

Historie 46,5 37,7 3,5 9,6 2,6 114 

Nordisk sprog og litt. 27,5 46,4 8,7 11,6 5,8 69 

IT 12 16 20 36 16 25 

Biologi 4,8 13,6 16,3 40,8 24,5 147 

Fysik 9,6 23,4 11,7 38,3 17 94 

Medicin 8,7 25,6 13 24,1 28,6 332 

Odontologi 4,8 21 14,5 29 30,6 62 

Folk.videnskab 34,9 48,8 7 7 2,3 43 

Total 18,7 28,6 11,8 23 17,9 1072 

 

9. Indhold og eksamen:  

”Hvor enig er du i følgende udsagn om undervisningsindhold og eksamen på dit 

studie?”  – svar angivet i procent 

Der er en tydelig sammenhæng 

mellem de enkelte fag og hele 

studiet 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 26,8 50,8 10,9 10,4 1,1 183 

Historie 34,2 50,5 8,1 5,4 1,8 111 

Nordisk sprog og litt. 32,4 55,9 7,4 2,9 1,5 68 

IT 20,8 41,7 4,2 29,2 4,2 24 

Biologi 19 52,8 12 13,4 2,8 142 

Fysik 36,6 41,9 7,5 14 0 93 

Medicin 41,3 49,1 5,6 3,7 0,3 322 

Odontologi 17,7 61,3 4,8 12,9 3,2 62 

Folk.videnskab 11,6 53,5 14 18,6 2,3 43 

Total 30,9 50,6 8,2 9 1,3 1048 
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Det faglige indhold giver mig lyst 

til at få mere viden indenfor emnet 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 30,4 53,3 9,8 6,5 0 184 

Historie 38,7 48,6 8,1 3,6 0,9 111 

Nordisk sprog og litt. 32,4 54,4 8,8 2,9 1,5 68 

IT 25 45,8 12,5 12,5 4,2 24 

Biologi 25,4 54,9 11,3 7 1,4 142 

Fysik 19,4 57 17,2 5,4 1,1 93 

Medicin 35,1 52,8 7,1 4,7 0,3 322 

Odontologi 19,4 51,6 8,1 17,7 3,2 62 

Folk.videnskab 14 67,4 7 9,3 2,3 43 

Total 29,7 53,6 9,4 6,3 1 1049 

 

 

Jeg dropper undervisningen helt 

hvis jeg ikke kan se sammenhæng 

mellem undervisning og eksamen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 4,9 12,5 7,1 29,9 45,7 184 

Historie 0,9 10,8 3,6 26,1 58,6 111 

Nordisk sprog og litt. 0 7,4 7,4 22,1 63,2 68 

IT 4,2 20,8 8,3 29,2 37,5 24 

Biologi 8,5 17,6 9,9 23,9 40,1 142 

Fysik 7,5 6,5 3,2 29 53,8 93 

Medicin 11,8 24,5 12,4 24,8 26,4 322 

Odontologi 8,1 17,7 6,5 22,6 45,2 62 

Folk.videnskab 2,3 11,6 11,6 27,9 46,5 43 

Total 7,1 16,3 8,6 26 42 1049 
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Relevansen af mine enkelte fag 

bliver tydeliggjort i undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 13,6 41,8 21,2 21,2 2,2 184 

Historie 14,4 59,5 9,9 15,3 0,9 111 

Nordisk sprog og litt. 14,7 51,5 17,6 14,7 1,5 68 

IT 12,5 41,7 16,7 20,8 8,3 24 

Biologi 13,4 38,7 17,6 26,1 4,2 142 

Fysik 8,6 45,2 18,3 26,9 1,1 93 

Medicin 21,4 51,9 14 11,8 0,9 322 

Odontologi 8,1 46,8 14,5 21 9,7 62 

Folk.videnskab 0 55,8 4,7 34,9 4,7 43 

Total 14,8 48,1 15,6 19 2,5 1049 

 

 

Underviserne tydeliggør hvilke 

dele af undervisningsindholdet, der 

indgår i eksamen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 10,9 26,1 17,9 32,6 12,5 184 

Historie 13,5 53,2 13,5 13,5 6,3 111 

Nordisk sprog og litt. 14,7 42,6 13,2 19,1 10,3 68 

IT 20,8 33,3 12,5 25 8,3 24 

Biologi 9,2 43 13,4 28,2 6,3 142 

Fysik 19,4 45,2 8,6 25,8 1,1 93 

Medicin 13,4 50 11,2 18,6 6,8 322 

Odontologi 14,5 41,9 16,1 16,1 11,3 62 

Folk.videnskab 2,3 23,3 16,3 37,2 20,9 43 

Total 12,8 42,3 13,3 23,3 8,3 1049 
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Eksamen motiverer mig til at 

forberede mig til undervisningen 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 18,5 37,5 10,3 22,3 11,4 184 

Historie 28,8 45,9 13,5 9 2,7 111 

Nordisk sprog og litt. 32,4 48,5 4,4 10,3 4,4 68 

IT 16,7 41,7 4,2 16,7 20,8 24 

Biologi 19 41,5 10,6 21,1 7,7 142 

Fysik 20,4 40,9 18,3 12,9 7,5 93 

Medicin 40,4 37,6 5,6 9,6 6,8 322 

Odontologi 35,5 40,3 11,3 3,2 9,7 62 

Folk.videnskab 20,9 55,8 9,3 9,3 4,7 43 

Total 28,5 41 9,4 13,4 7,6 1049 

 

 

Eksamen hjælper mig med at 

fokusere på det vigtigste i faget 

Meget 

enig 

Lidt 

enig 
Neutral 

Lidt 

uenig 

Meget 

uenig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 13 37,5 15,2 16,8 17,4 184 

Historie 20,7 36,9 14,4 17,1 10,8 111 

Nordisk sprog og litt. 22,1 36,8 16,2 17,6 7,4 68 

IT 16,7 41,7 8,3 8,3 25 24 

Biologi 19,7 45,8 10,6 14,1 9,9 142 

Fysik 23,7 24,7 17,2 28 6,5 93 

Medicin 34,2 40,4 9,6 9,6 6,2 322 

Odontologi 37,1 33,9 14,5 9,7 4,8 62 

Folk.videnskab 16,3 53,5 9,3 14 7 43 

Total 24,4 38,8 12,6 14,6 9,6 1049 
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10. Tid på studiet: 

– svar angivet i procent 

 
Hvor lang tid bruger du cirka på 

dit studie (om ugen)? Du skal her 

medtage alle aktiviteter som 

forberedelse, studiegrupper og 

undervisning 

Under 

20 
20-30 30+ 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 23,6 46,2 30,2 212 

Historie 19,7 32,6 47,7 132 

Nordisk sprog og litt. 17,3 38,7 44 75 

IT 9,7 12,9 77,4 31 

Biologi 14,6 31,2 54,1 157 

Fysik 4,7 18,9 76,4 106 

Medicin 2,4 6,9 90,7 375 

Odontologi 21,2 19,7 59,1 66 

Folk.videnskab 10,9 34,8 54,3 46 

Total 12,3 24,8 62,8 1200 
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11. Fagligt niveau: 

– svar angivet i procent 

 
Jeg finder det faglige niveau på mit 

studie: 

Meget 

lavt 

Lidt 

lavt 
Tilpas 

Lidt 

højt 

Meget 

højt 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 1,1 16,3 37 45,1 0,5 184 

Historie 0 10,8 50,5 38,7 0 111 

Nordisk sprog og litt. 0 17,4 39,1 40,6 2,9 69 

IT 0 20 36 32 12 25 

Biologi 0 7,5 42,5 46,6 3,4 146 

Fysik 0 2,1 33 60,6 4,3 94 

Medicin 0 2,4 33,7 54,1 9,7 329 

Odontologi 0 4,8 30,6 56,5 8,1 62 

Folk.videnskab 0 16,3 67,4 11,6 4,7 43 

Total 0,2 8,5 38,8 47,5 5,1 1063 
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12. Forventninger til sig selv som studerende:  

”Hvad er dine forventninger til dig selv på dit studie? Vurder hvor godt følgende 

udsagn passer på dig.” – svar angivet i procent 

Jeg forventer at jeg kan forstå de 

teorier og problemstillinger, der 

undervises i på mit studie 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 38,2 53,3 6,1 2,4 0 212 

Historie 40,6 54,9 4,5 0 0 133 

Nordisk sprog og litt. 45,3 46,7 5,3 2,7 0 75 

IT 32,3 61,3 3,2 3,2 0 31 

Biologi 48,1 48,7 1,3 1,3 0,6 158 

Fysik 38,3 55,1 0,9 4,7 0,9 107 

Medicin 48,5 46,7 3,7 1,1 0 375 

Odontologi 33,3 59,1 1,5 6,1 0 66 

Folk.videnskab 39,1 50 8,7 2,2 0 46 

Total 43,1 51 3,8 2 0,2 1203 

 

 

Jeg forventer at klare mig godt, 

sammenlignet med mine 

medstuderende 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 25,5 46,2 14,2 12,3 1,9 212 

Historie 17,3 54,1 19,5 8,3 0,8 133 

Nordisk sprog og litt. 28 40 22,7 8 1,3 75 

IT 35,5 54,8 6,5 3,2 0 31 

Biologi 19,6 53,2 13,9 10,8 2,5 158 

Fysik 22,4 43,9 16,8 12,1 4,7 107 

Medicin 17,1 38,4 24,5 16,3 3,7 375 

Odontologi 21,2 48,5 15,2 15,2 0 66 

Folk.videnskab 19,6 50 19,6 10,9 0 46 

Total 20,9 45,5 18,8 12,5 2,4 1203 
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13. Aktiviteter:  

” Hvilke aktiviteter udover studiet deltager du i?” – svar angivet i procent 

Jeg mødes til sociale aktiviteter 

med mine medstuderende 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 30,9 30,9 7,3 16,8 14,1 191 

Historie 38,5 43,6 0,9 11,1 6 117 

Nordisk sprog og litt. 27,5 39,1 8,7 11,6 13 69 

IT 36 48 0 8 8 25 

Biologi 42,9 35,4 4,8 10,9 6,1 147 

Fysik 40,6 36,5 6,2 9,4 7,3 96 

Medicin 44,4 37,3 3,8 8,9 5,6 338 

Odontologi 40,3 41,9 1,6 8,1 8,1 62 

Folk.videnskab 44,2 32,6 4,7 9,3 9,3 43 

Total 39,3 36,9 4,6 10,9 8,2 1088 

 

Jeg deltager i foredrag, læsekredse 

og lignende udover undervisningen 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 12,6 29,3 10,5 27,7 19,9 191 

Historie 23,9 32,5 8,5 19,7 15,4 117 

Nordisk sprog og litt. 14,5 24,6 11,6 14,5 34,8 69 

IT 16 36 4 24 20 25 

Biologi 8,8 21,8 13,6 21,8 34 147 

Fysik 10,4 36,5 9,4 20,8 22,9 96 

Medicin 15,1 35,2 10,4 21,3 18 338 

Odontologi 32,3 29 3,2 14,5 21 62 

Folk.videnskab 11,6 39,5 14 25,6 9,3 43 

Total 15,2 31,3 10,2 21,7 21,6 1088 
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Jeg laver ulønnet studierelevant 

arbejde 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 11 8,4 1,6 11 68,1 191 

Historie 8,5 7,7 6 2,6 75,2 117 

Nordisk sprog og litt. 17,4 14,5 0 8,7 59,4 69 

IT 16 28 4 8 44 25 

Biologi 12,9 6,8 3,4 9,5 67,3 147 

Fysik 13,5 6,2 3,1 7,3 69,8 96 

Medicin 13,3 10,4 4,4 9,2 62,7 338 

Odontologi 6,5 3,2 3,2 8,1 79 62 

Folk.videnskab 27,9 7 4,7 11,6 48,8 43 

Total 12,9 9 3,5 8,6 66 1088 

 

Jeg laver lønnet studierelevant 

arbejde 

Passer 

helt på 

mig 

Passer 

på mig 
Neutral 

Passer 

ikke på 

mig 

Passer 

slet 

ikke på 

mig 

Antal 

svar 

Udd.videnskab 17,8 11 6,3 9,4 55,5 191 

Historie 3,4 6 3,4 0,9 86,3 117 

Nordisk sprog og litt. 13 5,8 2,9 15,9 62,3 69 

IT 32 12 8 0 48 25 

Biologi 17 8,2 4,8 5,4 64,6 147 

Fysik 14,6 7,3 4,2 6,2 67,7 96 

Medicin 23,4 12,4 4,1 6,8 53,3 338 

Odontologi 3,2 11,3 1,6 6,5 77,4 62 

Folk.videnskab 37,2 7 11,6 7 37,2 43 

Total 17,6 9,7 4,7 6,8 61,2 1088 

 

 

 








